

ERRATA in paper on " 'The Orbits and ' Velocity-Curves ' of Spectroscopic Binaries " (*Jour. R. A. S. C.*, Vol. II., p. 70, 1908) :—

P. 70, diagram :—The writer's original drawing has unfortunately suffered in the reproduction : one of the radial lines has been omitted, and in several cases the positions of the lines are not correctly shown.

P. 71, list of binaries, for " *$\alpha$  Carinæ*" read "*a Carinæ.*"

P. 74. The first footnote on this page should be cancelled.

P. 78 ("Supplementary Note") line 8, for "was regarded as" read "is clearly."